



# 伯特利中學家長通訊

網址：[www.bethel.edu.hk](http://www.bethel.edu.hk)

二零一五年十月號

## 通識教育科

本校通識教育科獲邀參加香港旭日扶輪社、海洋公園合辦的學生領袖保育計畫。開幕禮在海洋公園舉行，環境局局長黃錦星太平紳士主禮。

## 中一特色課

10月5日，本校女童軍導師帶領女童軍新隊員，參觀香港女童軍總會，讓隊員認識女童軍的歷史發展，勉勵她們成為出色的隊員。

## 福音事工委員會

1. 本年度在聯課活動開設6個學生團契小組，由本校老師、教會傳道人及福音幹事分別帶領，已有76位學生參加。又於星期五課後舉辦學生團契活動，上學期以「新Teen新地」為主題，歡迎同學參加，有興趣的同學請向聶秀勤主任或福音幹事鄭雅仲先生報名。宣道會錦繡堂傳道人曾敏姑娘、余姑娘及福音幹事鄭雅仲先生協助本校推動學生福音事工，謹此致謝。
2. 9月24日下午，邀請了元朗錦光堂紀律部隊團契主領本地學生信仰講座，以詩歌及話劇向同學分享見證，13位同學決志信主。非華語學生信仰講座則由錦光堂尼泊爾基督教會Ms Sita主領，分享末日信息，鼓勵學生把握現在，珍惜生命。
3. 10月9日，舉辦午間敬拜讚美音樂會，由伯特利神學院神學生帶領唱詩，向同學分享見證，讚頌神的大能。
4. 10月11日，為中一學生舉辦教會體驗日，共11位學生參加，聆聽宣道會錦繡堂為青年人舉辦的「令人飽足一世的食物」佈道會。本校盧慶良老師於會場分享見證。
5. 10月22日下午，Eternity福音機構派員主領本地生信仰講座，以詩歌及音樂劇向同學分享末日信息，鼓勵學生善用時光，珍惜生命。非華語學生信仰講座則由宣道會錦繡堂傳道人余姑娘主領，分享靈界信息，並提醒學生勿因好奇，接觸邪靈。
6. 本年度繼續推行Soul Touch小組活動，由本校基督徒老師、教會傳道人及福音幹事帶領，透過師友共行模式，關注同學心靈需要，促進他們靈命成長。

## 聯課及課外活動組

1. 活動組與半島旭日扶輪社組成學校交流平台，在科技、體育、社會服務和生涯規劃等方面，與不同學校交流。
2. 新一屆學生會由「幸運草」內閣當選，5B 楊善榆同學當選會長，4A 芯娜及 5C 袁文杰同學當選副會長。
3. 本校成功參加「香港賽馬會學校足球發展計畫」，由今年10月至明年4月期間，曼聯足球學校會委派英國駐港總教練，為本校的足球校隊負責老師及教練開辦短期訓練課程。師生日前出席學校足球發展計畫開幕禮及接受訓練。
4. 4B 鍾美鳳同學榮獲扶輪社與校同行計畫「最佳進步獎」，大會獎勵鍾同學乘搭直昇機，俯瞰香港美景。

## 升學及就業輔導組

1. 中四及中五級非華語學生參加寰宇希望「青少年升學及職業探索計劃」，包括班主任課節、個別面談、生涯規劃訓練營、職場參觀和探索等活動，其中職業性向測試提升學生自我認識，求職技巧包括求職準備及面試技巧可增強學生競爭力，與職場人士分享交流則有助學生了解各行業的入職要求及工作實況。計劃讓同學了解各行業的入職要求及職場趨勢，促進同學自我認識，規劃未來。
2. 9月26日，為中一及中四家長舉辦「生涯規劃講座」，講解家長在子女生涯規劃中的角色。
3. 10月6日，帶領14位4B及4C學生參觀懲教博物館，讓他們在職員導賞下了解香港懲教工作、入職條件及待遇等細節。
4. 10月8日，邀請懲教署職員向4A學生介紹香港懲教署工作，讓他們了解投考懲教署的面試技巧、入職要求及工作範圍。
5. 10月8日，6A班主任課「My Jupas Guide」向同學介紹大學聯招、講解選科策略及選科排序等事項，而6B及6C班則舉行大學聯招講座，介紹大學聯招辦法、8間大學及其他大專院校的入學條件等，藉此加強他們入讀大學的信心和機會。家長欲知詳情，可瀏覽大學聯招網頁（[www.jupas.edu.hk](http://www.jupas.edu.hk)）。
6. 10月16日，安排12位護理班同學考察護理安老院，以了解護理行業的工作及發展前景。

## 健康校園發展組

1. 舉行「班際龍虎榜」9月各項比賽，結果如下：

壁報設計比賽

初中組

冠軍 1C      亞軍 2B      季軍 2A

高中組

冠軍 5C      亞軍 4C      季軍 6A

班際65周年校慶祝賀語設計比賽

初中組

冠軍 3A      亞軍 3B      季軍 3C

高中組

冠軍 4C      亞軍 6B      季軍 5C

2. 健康校園發展組推出「好人好事 LIKE」活動，全校學生、教職員及校工一起參與，讚揚學生良好行為，以配合學校發展計劃，共建關愛校園。全學年共分四期，收集全校「好人好事」記錄，凡讚賞別人的同學及受讚賞的同學均獲飛躍卡乙張。每期又選出有代表性的「好人好事」，經學生投票選出最高票數的同學，頒予「好人好事 LIKE 人氣獎」獎狀及禮物，加以表揚。

## 喜訊

本校少年警訊分別榮獲元朗區撲滅罪行委員會「撲滅罪行影片比賽」冠軍及亞軍，香港警務處新界北總區主辦的「2015 預防科網罪行設計比賽」冠軍、亞軍、優異及最積極參與獎等7項獎項。